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Vzor růže

1. Doplň chybějící tvary vzoru růže.

číslo jednotné – , růže, , růži, růže, 

, 

číslo množné – růže, růží, , růže, , 

růžích, 

2.  Vybarvi slova, která se skloňují podle vzoru růže.

hloupostdcera chvíletrouba náplast

ulicenemocduše snaha sklenice

nůše cenaženakamna zlost

3. Vymysli věty, kde použiješ daná slova.

kůže 

žákyně 

ulice 

koule 

čarodějnice 

Slova, která se skloňují 
podle vzoru růže, maj í 
v 1. p., č. j. i v 2. p., č. j. 
koncovku –e.

4. Do tabulky napiš chybějící pády daných slov.

1. pád, č. j. 2. pád, č. j. 6. pád, č. j. 6. pád, č. mn. 7. pád, č. mn.

lavice

židle

vesnice

slepice

zeměkoule

jedle

5. Napiš slova v daných pádech. 

vrtule, 3. pád, č. j.  neděle, 6. pád, č. mn. 

nůše, 7. pád, č. j.  práce, 2. pád, č. j. 

dýně, 1. pád, č. mn.  chvíle, 4. pád, č. j. 

rukavice, 5. pád, č. mn.  píle, 7. pád, č. mn. 

stanice, 3. pád, č. mn.  družice, 6. pád, č. j. 

6. Najdi v textu slova ženského rodu – vzor růže a podtrhni je. Na linku je vypiš 
a urči pád a číslo.

V neděli jsme jeli od strýce a uviděli jsme na silnici nehodu. Dopravu řídi-
li policisté a vytvořila se kolona. Museli jsme zastavit a čekat. Bylo to na 
dlouhou chvíli. Z auta před námi dokonce vystoupila žena a šla pěšky na 
nejbližší vlakovou stanici. Já jsem se nudil, moje mladší sestra Lucie zača-
la brečet. Po chvíli však přijela sanita, odvezla zraněné a my měli naději, že 
se dostaneme domů.

Byl/a jsi někdy svědkem nehody?


